
АНКЕТА  

обучающихся СПб ГБУ «Профессионально-реабилитационный центр» 

В целях обеспечения обратной связи с обучающимися, получения информации о состоянии 

образовательного процесса, улучшения его организации, предупреждения возможных 

негативных тенденций в его развитии, выявления уровня удовлетворенности 

обучающихся элементами образовательного процесса в ноябре 2022 года было 

проведено анкетирование обучающихся.  

1. Удовлетворены ли Вы в целом обучением в СПб ГБУ «Профессионально-

реабилитационный центр»?

1. Да, удовлетворен полностью – 78%
2. Скорее да, чем нет – 10%.
3. Скорее нет, чем да – 12%
4. Нет, совершенно не удовлетворен – 0%

2. Насколько комфортно Вы себя чувствуете в Вашей учебной группе? (0 – наименее, 10

– наиболее комфортно)

10 – 90% 

9 - 5% 

5 - 5% 

3. Интересно ли Вам учиться?

1. Да – 88%

2. Скорее да, чем нет – 12%

3. Скорее нет, чем да – 0%

4. Нет – 0%

4. Как Вы оцениваете знания, получаемые в СПб ГБУ «Профессионально-

реабилитационный центр»?

1. Основательные – 75%

2. Достаточные - 24%

3. Недостаточные - 1% 5.

5. Как Вы оцениваете программу, по которой Вы обучаетесь?

1. Как оптимальную (количество дисциплин и их содержание достаточно для

последующей эффективной работы) – 89%

2. Как сложную и излишне объемную - 10%.

3. Как несложную и поверхностную – 1%

6. Вы довольны проходящими учебными/производственными практиками?

1. Да (получили полезные для будущей работы навыки и умения) – 75%

2. Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего интересного) – 15%

3. Нет (Потеряли время на ненужный, неинтересный труд) – 10%

7. Оцените материально-техническую обеспеченность учебного процесса



1. Отличная – 16%

2. Достаточно хорошая – 57%

3. Посредственная – 21%

4. Плохая – 6%

8. Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав СПб ГБУ «Профессионально-

реабилитационный центр»

1. Отлично – 53%

2. Хорошо – 38%

3. Удовлетворительно – 7%

4. Неудовлетворительно – 2%

9. Как бы Вы охарактеризовали отношения внутри коллектива

1. Доброжелательные – 77%

2. Официальные – 12%

3. Недоброжелательные -2%

4. Затрудняюсь ответить -9%


